



Ανακοίνωση Διοικητικού Συμβουλίου
για την κατάληψη κεντρικού κτιρίου διοίκησης του ΕΚΠΑ

2/4/1015

Οι κεντρικές πολιτικές επιλογές των τελευταίων χρόνων έχουν πλήξει σε απελπιστικό βαθμό τόσο το ανθρώπινο δυναμικό όσο και τους υλικούς όρους της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Επιπλέον αυτών, έχουν παρουσιαστεί τεράστια ειδικά προβλήματα που ταλανίζουν κυρίως το ΕΚΠΑ και θίγουν τόσο την ακαδημαϊκή ζωή σε αυτό όσο και τις υποδομές του. Μέσα σε αυτές τις συνθήκες και ενώ το ανθρώπινο δυναμικό υπερβάλλει εαυτό για να μπορέσει να αντεπεξέλθει στον κοινωνικό ρόλο του αρχαιότερου Πανεπιστημίου της χώρας, εμφανίζεται ομάδα αυτοαποκαλούμενων αντιεξουσιαστών και καταλαμβάνει το κεντρικό κτήριο του Πανεπιστημίου, εμποδίζοντας τη λειτουργία των κεντρικών υπηρεσιών σε μια κρίσιμη περίοδο για το ίδρυμα όπου όλα τα προβλήματα βρίσκονται σε έξαρση.

Το ΔΣ του Συλλόγου διδασκόντων της ΣΘΕ καταδικάζει απερίφραστα τη συγκεκριμένη ενέργεια. Το πανεπιστήμιο μπορεί να αποτελεί βήμα διαλόγου και προβολής κοινωνικών και πολιτικών ζητημάτων αλλά τέτοιου είδους καταλήψεις μόνο τον διάλογο δεν προάγουν. Αντίθετα, η συγκεκριμένη κατάληψη λειτουργεί εκ των πραγμάτων ως πρόκληση για την εισβολή της αστυνομίας μέσα στο Πανεπιστήμιο για να “καταγγεληθεί” έτσι η “καταστολή”. Θεωρούμε ότι τέτοιοι απαράδεκτοι πολιτικοί τυχοδιωκτισμοί στρέφονται κυρίως ενάντια στην ίδια την ακαδημαϊκή κοινότητα, η οποία έχει στο σύνολό της και κατ’ επανάληψη δώσει αγώνες για τη διασφάλιση του ασύλου.

Ζητάμε την άμεση λήξη της κατάληψης και την αποχώρηση των οργανωτών της από τους χώρους του Πανεπιστημίου.

Επίσης καλούμε ολόκληρη την πανεπιστημιακή κοινότητα να αναλάβει πρωτοβουλίες οι οποίες χωρίς την απειλή αστυνομικής καταστολής σε πανεπιστημιακούς χώρους, με την οποία είμαστε ανέκαθεν αντίθετοι, θα αποτρέπουν την επανάληψη φαινομένων όπως καταλήψεις από άτομα ξένα προς το πανεπιστήμιο και με στόχους άσχετους με τα προβλήματα που απασχολούν την πανεπιστημιακή κοινότητα.

Ο Πρόεδρος
Δ. Φασουλιώτης



Ο Γραμματέας
Α. Κατάβολος